

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Kerepes Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének **2013. március 18-án** (hétfőn) 18.00 órakor **falugyűlés** keretében megtartott nyilvános üléséről.

Helye: a Forrás Művelődési Ház 2144 Kerepes, Templom u. 3. szám alatti épülete

Megjelent önkormányzati képviselők: Franka Tibor polgármester, Kiss Károly alpolgármester, Farkas Zsuzsanna, Kóbor Tamás, Nagy Anna, Palotai László, Szabó Anikó és dr. Vaszil László képviselők

Engedéllyel távol maradt önkormányzati képviselők: Kovács Antal, Mayer Endre Gyuláné, Mácsai-Krizsán Marianna és Pap Anikó

Tanácskozási joggal meghívottak és megjelentek neve: Oláh János jegyző, Irodavezetők: Bene Andrea pénzügyi irodavezető, Bondorné Kisbenedek Éva igazgatási irodavezető, Fülöp Anna műszaki és beruházási irodavezető

Megjelent meghívottak:

Intézményvezetők: Almási Miklósné könyvtár vezetője, Horváth Vera Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetője, Nagy László iskolaigazgató

A tanácskozás levezető elnöke: Franka Tibor, polgármester

A jegyzőkönyvet Görgényi Erzsébet készítette.

Március 18-án délután 6 órától falugyűlést hirdetett önkormányzatunk, melynek témája: Kerepes gazdasági helyzete a központi elvonások és a konszolidáció tükrében.

A rendezvényen – talán a rossz időjárásnak is köszönhetően – összesen 30 érdeklődő jelent meg, míg a testület és az önkormányzat részéről képviselők, irodavezetők, valamint intézményvezetők várták a felmerülő kérdéseket.

A téma: Kerepes gazdasági helyzete a központi elvonások és a konszolidáció tükrében volt. Franka Tibor polgármester beszámolójában ismertette az önkormányzat jelenlegi pénzügyi helyzetét, tájékoztatott az adósságról, amely összesen 834 millió forint. A minden önkormányzatot érintő konszolidáció (adósságátvállalás) kapcsán Kerepes, nem hogy jól járt volna, inkább ráfizetett a „segítségre”, ugyanis az idén bekövetkezett, épp a konszolidáció kapcsán érvénybe lépett elvonások – gépkocsiadó: 60%, személyi jövedelemadó: teljes mértékben – miatt a konszolidáció keretében átvállalt adósság csökkenést is beleértve éves szinten 68 millió forinttal kevesebből gazdálkodhat, illetve költhet a szükséges feladatok ellátására önkormányzatunk. Ezzel együtt gazdálkodásunk példamutató, nincs három hónapon túli kifizetetlen számlánk, a hitel-, és kamattörlesztéseket időben ki tudjuk egyenlíteni. Tájékoztatott, hogy az eddigi beruházások, utépítések intézményfejlesztések mellett idén sor kerül a Csicsergő óvoda bővítésének megkezdésére, amellyel három csoportlétszámmal - 75 fővel - bővíthet az óvodások létszáma. Elkezdődik az ivóvízminőség javító pályázaton nyert beruházás, megnyílik az idősek és fogyatékkal élők nappali ellátó intézménye. Pályázni kívánunk a szennyvízcsatorna hálózat kiépítésére is azon a településrészen ahol ez még hiányzik.

Megtudhattuk azt is, hogy ellentétben a szomszédos településekkel, Kerepesen nem került bevezetésre új adó. Nincs telekadó, sem ingatlanadó, a kommunális adóból igyekeznek a hivatal ellátni minden kötelező feladatot: a hivatal és intézményeink üzemeltetését, fűtését, állagának megőrzését és javítását, a közvilágítást, az útjavításokat és építéseket, a közterületek rendben tartását, árkok-, átereszek tisztítását, síkosság mentesítést, hogy csak a legfontosabbakat említsük. Szomorú, hogy sokan megkérdőjelezzik, és igyekeznek félreanyagározni ennek az adónemnek a jelenlegi nagyságát és felhasználását. Ugyanakkor számosan kérik a csökkentését, illetve be sem fizetik az évi 18000 - havi 1500,- Ft - forintos összegét. Nem csak ebben az adónemben van elmaradás a lakosság részéről, az adó- és pénzügyi iroda kimutatása alapján 2012. december 31.-i állapot szerint 146.373.955 forint a hátralék – a be nem fizetett adók – összege.

A Kistarcsai rendőrőrs parancsnoka Gergely János r. főhadnagy úr is részt vett a falugyűlésen, akitől tájékoztatást hallhattunk településünk közbiztonsági helyzetének alakulásáról, az elmúlt hónapokban elkövetett bűncselekmények tetteseinek kézre kerítéséről és büntetéséről, valamint a rendőrőrs állományáról és jövőbeni terveiről. Parancsnok úr szerint a hathatós és gyors rendőri intézkedések kapcsán elfogott és ítéletet kapott bűnözők „méltó helyre” kerülésének köszönhetően csökkent a lopások, rablások száma a településen. Az úgynevezett „magot” sikerült lefűlelni, akik így vélhetően hosszabb ideig nem kerülnek kapcsolatba a bűnözésre hajlamos társaikkal, akik inkább meghúzzák magukat, félve a lelepleződéstől. Több kérdés is érkezett parancsnok úrhoz a közbiztonság kapcsán, egyik volt Kundra úr térfigyelő kamerákkal kapcsolatos felvetése. Gergely úr jónak tartotta a felvetést, példának Csömör községet említette, ahol egy helyi vállalkozónak köszönhetően több mint tíz térfigyelő kamerát szereltek fel, aminek eredményeként a negyedére esett vissza a betörések száma. Ugyanakkor elismerte, hogy az egy dolog, hogy felszerelik a kamerákat, de azokat figyelni és kezelni is kell, mert nem mindegy, hogy egy-egy észlelést követően mennyi időn belül értesítik a rendőrséget a tett elkövetéséről, és bizonyítékul hogyan szolgálhat a felvétel. Említette, hogy erről a lehetőségről tárgyaltak Franka polgármesterrel, és keresik a megoldást, illetve a kivitelezőt, valamint az anyagi forrást a beruházáshoz.

Polgármester úr dicsőően szólt a hivatal munkatársairól, az intézmények, az iskola, óvoda, családsegítő, művelődési ház és civil szervezetekkel való jó kapcsolatáról és együttműködésről, a szülők segítőkészségéről és hozzáállásáról a különböző rendezvények és hozzájárulások kapcsán.

Ezt követően a falugyűlésen résztvevő intézményvezetők adtak tájékoztatást az általuk vezetett oktatási intézményről, működésről, létszámról, helyzetről. Nagy László az iskola igazgatója örömmel számolt be az iskola jelenlegi helyzetéről, megítéléséről és létszámának növekedéséről. Mint ismeretes, az iskola fenntartását idén átvette a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, az épület működtetése maradt az önkormányzatnál, ami egyelőre még sok megválaszolásra váró kérdést vet fel. A fenntartó átvette a tanárokat az ő díjazásukat, a tanterv elkészítésére együttműködési megállapodás keretében kerül sor, viszont az épület az összes rezsijével, fizetnivalójával marad az önkormányzatnál. Még most is folynak a tárgyalások a mindkét fél számára megfelelő megegyezés reményében. Igazgató úr számításai szerint idén ősszel ismét 3 új osztállyal bővül a létszám, és ha ez a tendencia marad, a 2014-es tanévet akár 5 első osztály indításával kezdzhetik. Ami eddig csak álom volt, most megvalósulni látszik, visszanyerte méltó helyét az oktatás és a fegyelem terén az intézmény, és ha ez a tendencia így folytatódik, - amit remélünk - akkor az épület bővítésén kell gondolkodni, ugyanis kevés lehet az iskolai férőhely.

Az óvoda vezetője Lengyelne Jankovics Mária is elégedett az intézményben folyó munkával, a szülők visszajelzései jók, várják a Csicsergő óvoda bővítését, hogy az új oktatási törvénynek megfelelően minden 3 évet betöltő gyermeket fel tudjanak venni az óvodába.


A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője Horváth Vera büszkén sorolta mi mindennel foglalkoznak a szolgálat alkalmazottai. Az idősellátás keretében 14 fővel van megállapodásuk házi segítségnyújtásra, 68 idős ember részesül szociális étkeztetésben,. A Családsegítő 191 családdal áll kapcsolatban, ők összesen 478 alkalommal fordultak hozzájuk. A gyermekjóléti szolgálat 254 gyermekkel tartja a kapcsolatot, akik 2600 alkalommal keresték fel az intézményt. Pár héten belül nyílik a „Narfényház” a Wesselényi utcában, ahol 16 fogyatékos nappali ellátását végzik, az idősek vonatkozásában 25 férőhely lesz igénybe vehető. A Mosolyvár gyermekházban - amely szintén a Családsegítő profiljába tartozik – 162 gyermek lépte át 2012-ben a küszöböt.

A beszámolók után ismét az érdeklődők kérdeztek. Egy Magtár téri lakos arra volt kíváncsi, hogyan lehetne járhatóvá tenni az utcájukat. Elmondta, hogy már tárgyaltak Polgármester úrral, aki nekik is felajánlotta a lehetőséget, amelyet a település több utcájának lakói igénybe vettek, jelesül, amennyiben az ott lakók az útépítés költségeihez fele arányban hozzájárulnak, a bekerülés másik felét az önkormányzat állja, így megvalósítható a beruházás. Az ő hozzájárulást gyűjtő ívük már a hivatalban van, Polgármester úr a műszaki iroda segítségét ígerte az előkészítési, illetve kivitelezési munkákkal kapcsolatosan.

Egy Mező utcai lakótól olyan panasz érkezett, miszerint a többszöri vízcsőtörés, illetve csatornajavítási munkák, valamint a hordalékkal teli vízelvezető árkok miatt az útburkolat egyrészt hepe-hupás, másrészt annyira alámosta a lefolyó esővíz a támfalat, hogy attól félnek beszakad az úttest is.

A Berek utcán lakó négy ingatlantulajdonos megbízásából érkezett Nagyné, aki a műfüves pálya használóinak és drukkereinek viselkedése és hangoskodása miatt kért segítséget a hivataltól. Elmondta, hogy a pálya bérlője késő éjszakáig engedi a játékot, ebből kifolyólag még éjfélkor is rúgják a labdát, kiabálnak, ordítóznak, nyomdafestéket nem tűrő modorban szidják, vagy épp buzdítják a játékosokat. A labda, - mivel a védőháló már igen csak lyukas – rendszeresen a kertjükben landol, és az is előfordul, hogy mikor éppen nincsen otthon a kert tulajdonosa, önkiszolgáló módon bemásznak a kerítésen és a kertben megkeresik a labdát. Sérelmesnek tartják azt is, hogy az amúgy is keskeny utcában, a házak előtt a bejáratnál parkolnak, megakadályozva ezzel a saját autóikkal a beállást a portájukra, vagy ha éppen a saját házuk előtt állnak, az autóikon ebédelnek, italokat tárolnak.

Polgármester úr Kiss Károly alpolgármestert bízta meg a problémák megoldásával, a szükséges intézkedések megtételével, aki már másnap végigjárta a helyszíneket és az alábbiakról számolt be: - A Mező utcában két helyen kell a vízelvezető árkot kipucolni, a hordalékokat elszállítani és a támfalat helyreállítani. A munkák elvégzésével az Önkormányzat a tulajdonában működő Községszolgáltató Kft-t bízta meg. - A Berek utcával szemben működő műfüves futballpályával kapcsolatos problémák megszüntetése érdekében az utca minkét végére várakozni tilos táblát helyezünk ki. A bérlőnek felhívjuk a figyelmét a védőháló kijavítására. A „sportolók” zajos és nyomdafestéket nem tűrő megnyilvánulásainak korlátozására a Közterület felügyelők a rendezvények idején gyakrabban járőröznek majd és szükség esetén intézkednek.


Franka Tibor
polgármester

k.m.f.


Oláh János
jegyző